

Эпидемиологическая ситуация продолжает оставаться напряженной!

Там победа, где согласие



ГОЛОС ЧЕГЕМА

ГАЗЕТА ЧЕГЕМСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

ИЗДАЕТСЯ С 13 МАЯ 1952 ГОДА
ВЫХОДИТ ДВА РАЗА В НЕДЕЛЮ

№№131-132 (9092) 13 ноября 2020 года * Пятница * Цена 14 рублей * goloschegema@mail.ru

Электронная версия газеты
на сайте <http://golos-chegema.ru>

В районе идет работа по подготовке проекта благоустройства г.п.Чегем



Глава района Юра Борсов на своей странице в Инстаграм проинформировал о ходе подготовки проекта благоустройства г.п.Чегем.

«Проект «Чегем-парк» предусматривает создание прогулочных территорий, детских игровых площадок, спортивных зон, озеленение, установку малых архитектурных форм.



В настоящее время находимся в стадии направления проектной документации на государственную экспертизу, после чего будут объявлены конкурсные процедуры, далее приступим к выполнению работ.

Движемся с опережением графика.

Все работы будут выполнены в

рамках предоставленных денежных средств по результатам Всероссийского конкурса «Малые города и исторические поселения».

Напомним: в планах органов местного самоуправления благоустройство всех населенных пунктов. За минувшие годы в рамках реализации программы "Формирование

комфортной городской среды" выполнены работы по устройству общественных территорий в с.п.Нартан, Чегем Второй, Нижний Чегем. Кроме того, выполнены работы по благоустройству придомовых территорий в с.п.п.Звездный. Работы в данном направлении будут продолжены и в дальнейшем.

К новому микрорайону в Шалушке подводят газ



В с.п. Шалушка газифицируют новый микрорайон.

Работы ведутся в рамках реализации программы реконструкции и строительства газораспределительных сетей за счет средств специальной надбавки к тарифам по транспортировке газа.

На сегодняшний день завершаются мероприятия по прокладке газопровода протяженностью 660 метров по пер.Озёрный и Фермерский с установкой шкафа газо-регуляторного пункта.

Сдать объект в эксплуатацию планируется до конца текущего года.

Пресс-служба местной администрации Чегемского муниципального района.

В с.п.Чегем Второй идет реконструкция коммуникаций школьной столовой



Введение бесплатного горячего питания для школьников 1-4-х классов потребовало реконструкции коммуникаций в школьной столовой МКОУ СОШ №2 с.п.Чегем Второй. Ремонтные работы в школе проводятся во время осенних каникул с использованием спонсорской помощи.

САМОЗАНЯТЫХ ПОДДЕРЖАТ В РАМКАХ НАЦПРОЕКТА

Самозанятым гражданам государство поможет также, как малому и среднему бизнесу: Правительство РФ распространило на самозанятых меры господдержки в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». Постановление об этом подписал Председатель Правительства РФ Михаил Мишустин.

Доступ к полному пакету мер государственной поддержки, включая финансовую, имущественную, информационную, консультационную и образовательную, теперь открыт для граждан, которые работают на себя и применяют специальный налоговый режим - платят налог на профессиональный доход. Есть ограничения по доходу: если он превысил лимит в 2 400 000 рублей, то полный пакет мер будет доступен с 1 января 2021 года.

Стать самозанятыми могут репетиторы, фотографы и видеграфы, няни и сиделки, уборщицы, оказывающие услуги без клининговых компаний, а также люди, ведущие домашнее хозяйство по найму - занимающиеся выгулом домаш-

них животных, доставкой продуктов из магазинов, приготовлением пищи.

Решения, принятые на государственном уровне, повысят эффективность господдержки, позволят предпринимателям получить необходимую консультационную и финансовую помощь, развить свой бизнес.

Самозанятые смогут брать займы (до 500 тысяч рублей) у государственных микрофинансовых организаций, получать гарантии от фондов содействия кредитованию, им станет доступна льготная аренда офисов в бизнес-инкубаторах, бесплатные консультации о кредитах, налогах, бухучёте и обучающие курсы в центрах «Мой бизнес». Кроме того, они получат доступ к навигатору готовых бизнес-решений, что существенно облегчит развитие собственного дела.

Просвещение потенциальных и действующих предпринимателей - одно из значимых направлений реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», работа по нему ведётся в том числе через единые точки входа -

центры «Мой бизнес». В таких центрах бесплатно консультируют по вопросам развития бизнеса, маркетинга, сбыта и закупок, бизнес-планирования и финансового моделирования, участия в выставках и ярмарках товаров, мерах господдержки малого бизнеса, а также оказывают помощь в продвижении собственного дела - организуют подготовку рекламных баннеров и роликов, презентаций, занимаются брендингом и разработкой фирменного стиля. Кроме того, центры «Мой бизнес» организуют бесплатные мастер-классы, тренинги и семинары для предпринимателей, приглашая спикеров как регионального, так и федерального уровня. По завершению обучения слушатели получают сертификаты.

Возможность оформить льготные кредиты - одна из самых весомых мер поддержки, поскольку во время пандемии и в связи с принятыми ограничениями из-за распространения коронавируса самозанятые, как и представители малого бизнеса, оказались в затруднительном положении из-за проблем со сбытом продукции и спросом на их услуги.



Все эти меры не только позволят самозанятым гражданам сохранить возможность зарабатывать, но и будут стимулировать их выходить из тени, поскольку работать на себя станет во много раз выгоднее. Как отмечают в Минэкономразвития РФ, за счёт легализации самозанятых количество предпринимателей в стране может возрасти на 2,4 млн человек.

Более подробную информацию о мерах поддержки самозанятых граждан можно получить в центре «Мой бизнес» КБР по телефону «горячей линии»: 8 800 222 51 07 и по адресу: г. Нальчик, ул. Кирова, д.224.

Легенда мирового конного спорта Мухарби Кунижев отмечает 80-летний юбилей

В эти дни легенда мирового конного спорта Мухарби Кунижев отмечает 80-летний юбилей.

В роду Кунижевых, вспоминает известный педагог и краевед из Шалушки **Геннадий КОММODOV**, из поколения в поколение любят и ценят лошадей.

Первая серьезная удача - 1 мая 1959 года: в Пятигорске на коне Бутон Мухарби берет приз «Вступительный». В борьбе за приз участвуют лучшие лошади и жокеи. Осенью того же года в Нальчике становится чемпионом СССР.

В конце 1959 года Мухарби призывают в армию. О способном юноше узнает маршал Советского Союза С.М. Буденный. По его приказу Кунижев зачисляют в конноспортивный клуб ЦСКА (Центральный спортивный клуб армии). Мухарби выполняет норматив мастера спорта СССР. В 1961 году выигрывает соревнования по стипль-чезу (скачки с преодолением препятствий) и вторично становится чемпионом СССР. Его включают в состав сборной страны.

В следующем году участвует в знаменитом Большом Пардубинском стипль-чезе в Чехословакии - трасса самая трудная в Европе. Молодому спортсмену неизменно сопутствует удача: одно за другим выигрывает первенства РСФСР и СССР, становится чемпионом спартакиады народов СССР.

После службы в армии возвращается в родную республику. Ему хочется поделиться опытом. С ноября 1962 года начинает работать старшим тренером конноспортивного клуба при Спорткомитете Кабардино-Балкарии. Работает здесь 27 лет. Последние 13 - директором.

При М. Кунижеве клуб становится Республиканской конноспортивной школой молодежи (1964 г.). Еще через четыре года - это уже школа олимпийского резерва по конному спорту и современному пятиборью.

Напряженная и очень трудоемкая работа не мешает успешно окончить Кабардино-Балкарский агрометеоро-



логический институт по специальности «зооинженер».

В 1990 году распоряжением Правительства республики Кунижев назначают директором Республиканского ипподрома имени Ленинского комсомола и государственной заводской конюшни «Нальчикская». В ГЗК содержится более 350 лошадей, ведется серьезнейшая, эффективная работа по воспроизводству и улучшению кабардинской породы. На ипподроме осуществляются испытания английских, арабских, ахалтекинских чистокровных пород.

За годы работы Кунижев Нальчикский ипподром становится одним из лучших в стране по подготовке лошадей, специализации жокеев и тренеров.

Мухарби Кунижев и Хажисмель Шинахов, заслуженные тренеры Российской Федерации, вместе со всем тренерским

составом конноспортивной школы и Республиканского ипподрома приобщают к конному спорту сотни юношей и девушек. Они подготовили 53 мастера спорта СССР, мастера спорта международного класса, чемпиона СССР и России Арсена Карацукова, мастера спорта СССР и чемпиона Европы Владимира Бондаренко, олимпийского чемпиона Сергея Рогожина.

За подготовку спортсменов высокого класса и личные достижения Мухарби Кунижев награжден орденом «Знак Почета», медалью «За трудовую доблесть», десятками грамот, удостоен высоких званий. Он - трехкратный чемпион СССР, 16-кратный чемпион РСФСР, судья международной категории по конному спорту, заслуженный тренер сборной страны.

Если отметить на карте мира, где бывал Кунижев как участник чемпионатов или в составе делегаций от нашей страны по конному спорту, это чемпионаты Европы и мира во Франции, Швейцарии, ФРГ, Голландии, Дании, ГДР, Чехословакии, Польше и еще более десяти стран.

В год 140-летия окончания Кавказской войны был совершен конный переход по маршруту Нальчик - Анкара - Дамаск - Амман. Одним из участников и руководителей перехода был Мухарби Кунижев. И как приятно было ему получить из рук члена Международного олимпийского комитета иорданской принцессы Хайи бин аль Хусейн медаль и грамоту. Здесь же ему передали эксклюзивный настольный памятный знак - гранитную пирамиду с золотой звездой. На пирамиде золотая надпись: «Человеку-легенде М.Ж. Кунижеву».

Мухарби Кунижев - яркая личность, действительно легенда мирового конного спорта. Он и в спорте продолжает творчески трудиться, воспитывать молодежь и никогда не устает восхищаться красотой форм, совершенством движений скакового коня.

СОВЕТ МЕСТНОГО
САМОУПРАВЛЕНИЯ ГОРОДСКОГО
ПОСЕЛЕНИЯ ЧЕГЕМ ЧЕГЕМСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
КАБАРДИНО-БАЛКАРСКОЙ
РЕСПУБЛИКИ

РЕШЕНИЕ №182

Зарегистрированы изменения
в Устав Управлением
министерства юстиции
Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской
Республике
20 октября 2020 года
Государственный
регистрационный
№ Ru 075081012020003

12 октября 2020 года
г.п. Чегем

О внесении изменений и
дополнений в Устав городского
поселения Чегем Чегемского
муниципального района КБР,
принятый 03.06.2019 года

В соответствии с Федеральным законом от 24.04.2020 года №148-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», руководствуясь Уставом городского поселения Чегем, Совет местного самоуправления городского поселения Чегем **решает:**

1. В Устав городского поселения Чегем внести следующие изменения:

1) часть 13 статьи 26 (Статус депутата Совета местного самоуправления городского поселения Чегем, главы городского поселения Чегем, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления) дополнить абзацем следующего содержания:

«Депутату Совета местного самоуправления городского поселения Чегем для осуществления своих полномочий на непостоянной основе гарантируется сохранение места работы (должности) на период, продолжительность которого устанавливается Уставом муниципального образования в соответствии с законом Кабардино-Балкарской Республики и не может составлять в совокупности менее двух и более шести рабочих дней в месяц.»

2. Настоящее решение опубликовать (обнародовать) в средствах массовой информации с одновременным размещением на официальном сайте местной администрации городского поселения Чегем в сети «Интернет»: <http://g.chegem.ru/>.

3. Настоящее решение опубликовать в газете «Голос Чегема» после ее государственной регистрации в Управлении министерства юстиции РФ по КБР в течение 7 дней со дня получения муниципального правового акта о внесении в него изменений и дополнений.

Глава городского поселения
Чегем **З.Х. ШАДОВ**

Преимущества обращения в ГИБДД через портал госуслуг

Напоминаем, что во избежание распространения коронавирусной инфекции, а также обеспечения охраны здоровья граждан, сотрудников и работников органов внутренних дел, направленных на минимизацию личного общения в рамках предоставления Государственной инспекцией республики государственных услуг:

- прием заявителей для регистрации транспортных средств, приема экзаменов

и выдачи (замены) водительских удостоверений будет осуществляться только по предварительной записи с применением Единого портала государственных и муниципальных услуг, путем подачи заявления в электронном виде;

- по выдаче разрешения на внесение изменений в конструкцию транспортного средства, по допуску транспортных средств к перевозке опасных грузов только по

предварительной записи, осуществляемой по следующим телефонам:

г.о. Нальчик - 8(8662) 49-56-77;

Баканский район - 8(86634) 4-11-11;

Прохладненский район - 8(86631) 4-45-84;

Управление ГИБДД МВД по КБР - 8 (8662) 49-58-25.

Данные эпидемиологические меры направлены на исключение фактов длительного пребывания гражд-

дан в местах массового скопления людей и приема граждан в режиме «живой» очереди, что обеспечит общественную профилактику.

Госавтоинспекция республики призывает граждан отнестись с пониманием к изменениям порядка и условий приема граждан и напоминает о необходимости соблюдения мер личной безопасности!

ОГИБДД ОМВД России
по Чегемскому району.

На чемпионате России по универсальному бою спортсмены из Лечинка завоевали золотую и бронзовую медали

В городе Медынь Калужской области прошел чемпионат России по универсальному бою, в котором приняли участие около 400 спортсменов из 41 региона нашей страны.

По итогам соревнований бойцы из Кабардино-Балкарии, выступавшие в разделе «классик», завоевали три медали. Золотую и бронзовую медали привезли спортсмены Чегемского района.

В составе сборной команды Кабардино-Балкарии воспитанники спортшколы с.п. Лечинка показали отличный результат.

Андемиркан Кушхов в весовой категории 75 кг провёл четыре боя и все досрочно завершил в первом раунде. Это позволило ему подняться на высшую ступень пьедестала.

Бронзовой медали чемпионата удостоен Ислам Жилоков в весе 80 кг.

Тренирует спортсменов мастер спорта РФ Руслан Бетуганов.

По материалам
информгентств.



Данные Оперативного штаба КБР на 12.11.2020

По состоянию на 12.11.2020 проведено 258 203 исследования путём тестирования (за сутки +1748), выявлено 11 106 случаев заражения COVID-19 (за сутки +85).

Из числа заболевших выздоровел 7991 (за сутки +56), умер - 171 (за сутки +2, мужчина 1947 г.р., г. Нарткала, женщина 1949 г.р., г. Нальчик). В госпиталях получают медицинскую помощь 1517 пациентов (как подтвержденные, так и неподтвержденные тестами на наличие коронавирусной инфекции), из них в реанимациях - 88 человек.

COVID-19 представляет опасность для людей старше 65 лет, а также страдающих диабетом, сердечно-сосудистыми и онкологическими заболеваниями, которые могут обостряться на фоне вирусной инфекции. При повышении температуры - вызвать врача на дом.

Напоминаем: ношение масок снижает риск заражения коронавирусной инфекцией! Мойте руки, не трогайте невымытыми руками лицо. Держите дистанцию! Исключите рукопожатия, объятия и поцелуи при приветствии. Ограничьте посещения многолюдных семейных мероприятий, но если приходится там находиться, то обязательно наденьте маски, перчатки, возьмите с собой салфетки и дезинфекторы.

Коронавирус опасен для здоровья и жизни! Берегите себя и своих близких!



Понедельник, 16 ноября

05.00, 09.25 "Доброе утро"
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
09.50 "Жить здорово!" (16+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время
09.55 "О самом главном". Ток-шоу (12+)



05.05 Т/с "Мухтар. Новый след" (16+)
06.00 "Утро. Самое лучшее" (16+)

ЦЕНТР

06.00 "Настроение"
08.10 Х/ф "Однажды двадцать лет спустя" (16+)

ЗВЕЗДА

06.00 "Сегодня утром" (12+)
08.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня

Вторник, 17 ноября

05.00, 09.25 "Доброе утро"
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
09.50 "Жить здорово!" (16+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время
09.55 "О самом главном". Ток-шоу (12+)

НТВ

05.05 Т/с "Мухтар. Новый след" (16+)
06.00 "Утро. Самое лучшее" (16+)

ЦЕНТР

06.00 "Настроение"
08.10 "Доктор И..." (16+)

ЗВЕЗДА

06.00 "Сегодня утром" (12+)
08.00, 13.00, 18.00,

Среда, 18 ноября

05.00, 09.25 "Доброе утро"
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
09.50 "Жить здорово!" (16+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время
09.55 "О самом главном". Ток-шоу (12+)

НТВ

05.05 Т/с "Мухтар. Новый след" (16+)
06.00 "Утро. Самое лучшее" (16+)

ЦЕНТР

06.00 "Настроение"
08.10 "Доктор И..." (16+)

ЗВЕЗДА

06.00 "Сегодня утром" (12+)
08.00, 13.00, 18.00,

Четверг, 19 ноября

05.00, 09.25 "Доброе утро"
09.00, 12.00, 15.00, 03.00 Новости
09.50 "Жить здорово!" (16+)

РОССИЯ 1

05.00, 09.30 Утро России
09.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время
09.55 "О самом главном". Ток-шоу (12+)

НТВ

05.05 Т/с "Мухтар. Новый след" (16+)
06.00 "Утро. Самое лучшее" (16+)

ЦЕНТР

06.00 "Настроение"
08.10 "Доктор И..." (16+)

ЗВЕЗДА

06.00 "Сегодня утром" (12+)
08.00, 13.00, 18.00, 21.15 Новости дня

